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JKcnpecc - onpoc

v Kakyro pyHKUMIO Ha3bIBalOT IMHEUHON?

vUto aBnsieTca rpadukomMm rfiIMHEMHOU (PYHKLMUKN?

v’ Kakyro cpyHKLMIO HA3bIBaAOT NPSAMON NMPONOPLUNOHANBHOCTbLIO?

/B kakom cny4ae rpacdouku ABYX NMMHEUHbIX PYHKLNN ABMNAOTCS
napannesibHbIMU NPAMbIMU?

/B kakom cny4ae rpacdumku aByX NMMHEUHbIX PYHKLUMN nepeceKarTca?
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NMocTpon rpachmkm pyHKLUMMN N HANAU TOUYKY
nepeceyeHnsa rpadgouKosB.

Y=-02x+4 n y=4

y




Pasrapante KpoccHambep

o ropusoHTanu:

4. 3HaveHne y, cooTBeTCTBYlOLWEEe X= - 10, ecnu
dyHKUMS 3aaHa hopmyron y=2x+29.

1. OyHKUKNA 3agaHa popmynon y=4x + 1. Hangute
3Ha4eHue X. npu kotopom y=405.

3. KoahdpnumneHT nuHenHom oyHKLMN, rpadpuk KoTopou
napanneneH rpadouky yHKunm y=15x — 6.

Mo BepTukanu:

1. Uemy paBHa opanHaTta To4Ku nepeceveHns rpadpuka pyHkummn y=x+150
2. OponHaTta To4ku nepeceveHns rpapuka pyHkumm y= -48x + 195 ¢ ocbto Oy.

5. Abcuucca To4kn nepecevyeHns rpadomkoB PyHKUUM y= - 2x 1 y= 1,5x



KTo ObicTpee pewwuTt?

HanauTte 3HayeHUue y, cooTBeTCTBYHOLEe X= - 12, ecnu
nuHenHaa pyHKuua 3apgaHa cpopmyrnom y=0,5x + 3

Y=0,5(12) +3=-6+3=-3



SAULALIREE SanaAe







